JleoHapa Duep poAUICS 15 anipens
1707 TOZia, B LIBEHULIAPCKOM ropoze
bazere.

MaremaTuK, MeXaHUK, PU3UK U
ACTPOHOM.

Oren, mpesgHa3Ha4vYa/l CBOEro ChIHA K
IYXOBHOU Kapbepe, HO caM,
MHTEePeCysiCb MATEMaTUKOM,
IIperoiaBajl ee v ChIHY.

Yuauncs B 1. bazens punocodpum,
BOCTOYHBIM SI3bIKAM M OOTOC/IOBUIO.
Ho ero Bce 6obliiie BIeKI0 K
MaTeMaTHKe, TT03TOMY OH OTITPABUJICS
B CankT-IletepOypr B [leTepOyprckyro
aKazeMuio HayK. [[o3)xe OH mepeexas B
Bepnun (lfepmanust), HO OH TOCKOBAI
o Poccun. JleoHapay Jwjiepy NpULLIO
MpUI/IAlIeHUe OT UMIIEPATPHUIIBI
Exartepunsl II, BepHyThCS1 B AKaeMHIo
HayK.
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MHo)ecTBa.

MHOXeCTBO — COBOKYITHOCTh 00'€KTOB, 00'be IMHEHHBIX
KaKUM JTHOO0 TTPHU3HAKOM.

MHoxecTBa 06003Ha4YarOT OOMBIIMMU OYKBAMU
narunckoro andasura: A, B, C, D u . 1. (MHOXXeCTBO
YXMUBOTHBIX, MHOYXX€CTBO TPEYTrOJIbHUKOB, MHOYXX€CTBO
JIFOIEH U TaK Jajiee).



N

3anmncb MHOXecTBa.

HaanMep MbI UME€E€M MHOXXECTBO LIBETOB: I'€COPI'HBI,
PO3bI, ITMOHbI, IMJINA 1 POMAIlIKH.

A={r, p, o, 11, p}



/BHHBI 1-)KeCTB | //
L
PaBHBIEe MHOXKECTBaA

A={A, E, i, U} = B={E, A, Y, E}

KoHeuHBIEe MHOKECTBaA
A =1{2;3;5;7;11;13}

beckoHedYHbBIe MHOYKECTBaA
A={10; 20; 30; 40; 50; ...}

[TycToe MHO)KeCTBO 00O3HAYAaeTCsI CHMBOJIOM %,

O



/OHEP&HHM_H(QCTB&MI/I /

1) [lepeceyennem MmHoOKecTBa A 1 B Ha3pIBalOT MHOYKECTBO,
COCTOSIIHE U3 BCEeX OOIIMNX JI€eMEHTOB MHOXKecTB A u B.
[Tlepeceuenne MmHOKecTB A 1 B 0603Hauaror Tak: ANB.

Hanpumep,
ecnu A ={3; 9;12} m B = {1; 3; 5; 7; 9; 11}, To ANB = {3; 9};



/

1. [lanel MHOXKecTBa: A = {2; 3; 8}, B ={2; 3; 8; 11},

C={5; n}.
Haiigure: 1) ANB; 2) ANC; 3) CNB.

2. lanbpl MHOXKecTBa: A =1{a, b, ¢, d}, B={c, d, e, f},
C = {c, e, g, k}. Hatizure (ANB)NC.



/OHEP&H_CTB&MI/I /

2) O0beguHeHneM MHOXKecTB A 1 B Ha3pIBaroT MHOYKeECTBO,
COCTOsIIEee U3 BCEX JIEMEHTOB, KOTOPbhIE€ IPUHAAIEeXKaT XOTA
ObI OTHOMY M3 3TUX MHOYKECTB.

O0beanHeHne MHOXKecTB A 1 B 0003Hauaror Tak: AUB.

Hanpuwmep,

ecnu A =1{3; 9; 12} m B = {15 3; 5; 7; 9; 11},
T0 AUB = {1; 3; 5; 7; 95 11; 12}



| Onepai RO Ecrsany

1. /lanbl MHOKecTBa: A = {2; 3; 8}, B =1{2;3; 8; 11}, C = {5; 11}.
Haiigure: 1) AUB; 2) AUC; 3) CUB.

2. lanbl MHOKecTBa: A ={a, b, ¢c,d}, B={c,d, e, f},
C={c e, g, ki.
Haiiagunre (AUB)UC.



3) PazuocTh A 1 B 3TO MHOYXECTBO 3JIEMEHTOB A, He
npyuHaaaexamux B.
Pa3zuocth A u B 0603Ha4aror Tak: A\ B.

Hampumep, ecinu A = {2; 4; 6; 8; 10} u B = {5; 10; 15; 20},
To A\ B={2; 4; 6; 8}.



/Onepaun-eCTBaMn /

1. Jlanbl MHOXKeCTBa: A = {2; 4; 7; 10}, B ={2; 3; 5;}, C ={2; 7;
10}.

Haiigute:1) A\ B; 2) A\ C; 3) C\ B.
2. lanbl MHOXKecTBa: A ={a, b, c,d}, B={c,d, e, f},

C={c, e, g}
Haitgute (A\ B) \ C.
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Pentenue 3aaa4 C HOMOI‘O KPYroB Jiiiepa

3azada 1

Pacmosioxure 4 KBafpara B IByX MHO)Ke€CTBaX TaK,
YTOOBI B KA)KJI0OM M3 HUX OBLIO ITO  KBajapara.

A B




Jumiaepa

3azada 2

MHuoxxecTtBa A 1 B cogep)xaTt cOOTBETCTBEHHO 51 6
3/IEMEHTOB, a MHOXXecTBO A 1 B - 2 atemenTa. CKOIBKO
3/7IeMeHTOB B MHO)KecTBe A U B?







